
 

 

Żyrardów, 16.04.2021r. 

 

ZP.26.PZ.10.2021 

Dotyczy: postępowania na „Dostawę odzieży ochronnej dla pracowników PGK „Żyrardów” Sp. z o. o.”  

 

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej „Żyrardów” Sp. z o. o. zawiadamia, że w postępowaniu 

wpłynęły pytania dotyczące treści Zapytania. Poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami: 

Pytanie: 1 

Czy dopuszczacie Państwo oferty częściowe ? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza ofert częściowych. 

Pytanie: 2 

Czy t-shirt nie może być w gr. 190 ? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza w asortymencie: t-shirt tkaninę w gr. 190.  

Pytanie: 3 

Czy t-shirt nie mógłby być w gr. 190 ? Czy odzież musi być szyta koniecznie z tkaniny klopman ? Jest droższa o 

około 40 % od tkaniny typu QS245 lub Superior. 

Odpowiedź: 

Odpowiedź udzielona w pytaniu nr 2. Zmawiający nie dopuszcza innej tkaniny, niż tkaninę Klopman. 
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